Badischer Tischtennisverband e.V.


Pforzheim, 23.06.2023
Bezirksvorsitzender Bezirk Pforzheim

Liebe Sportkameradinnen,

liebe Sportkameraden,

zum Bezirkstag 2023 des Bezirks Pforzheim heiße ich die Vertreter der Vereine, die Vereinsvorsitzenden bzw. Abteilungsleiter, die Sport-, Damen- und Jugendwarte sowie die Mitglieder der Bezirksvorstandschaft sowie unsere Ehrenmitglieder herzlich willkommen.

Nach der Pandemie kehrte wieder Normalität ein. Die Pandemie hat aber Spuren hinterlassen, sei es bei den Mannschaftsmeldungen aber auch bei Turnieren und Ranglisten.
Manches konnte kompensiert werden, aber im Allgemeinen ist der Mitgliederschwund nicht nur  bei unserer Sportart hoch.
Erfreulich ist das Abschneiden unserer Aushängeschilder im Jugendbereich.  Anna und Jonathan Gaiser vom TV Öschelbronn. Sie belegten bei nationalen aber auch bei internationalen Meisterschaften im Einzel aber auch in den Mannschaftswettbewerben des DTTB  herausragende Ergebnisse.

Bei den Aktiven konnten nicht allen Erwartungen von unseren Spitzenteams erfüllt werden. Unser einziges Damenteam des 1. TC Ittersbach musste nach einem Jahr in der Verbandsliga leider wieder zurück in die Verbandsklasse. Der TTC Mutschelbach ist wieder zurück in der Verbandsoberliga. Die TTG Kleinsteinbach/Singen 1 musste in der Oberliga Baden-Württemberg in die Relegation, konnte sich aber durch den 2. Platz den Verbleib in der Oberliga sichern. Der TV Kieselbronn wurde Meister in der der Bezirksklasse Pforzheim. 
Anzumerken ist, dass auch in dieser Saison sehr viele Spiele verlegt wurden.
Dieses Jahr finden wieder die Wahlen zur Bezirksvorstandschaft statt. Alle Funktionsträger des Bezirkes stellen sich wieder zur Wahl.
Abschließend möchte ich mich nochmals bei allen in den Vereinen Tätigen und bei meinen Mitstreitern in der Bezirksvorstandschaft für die geleistete Arbeit in den vergangenen 2 Jahren bedanken.

Dem Bezirkstag 2023 wünsche ich ein gutes Gelingen und den Vereinen für die kommende Verbandsrunde 2023/24 viel Erfolg.
Artur Hagius

Bezirksvorsitzender

